中国当代极具收藏价值的艺术名家王翠竹作品鉴赏



王翠竹,1951年生,北京人。幼承家学,嗜爱文史,痴迷丹 青。曾师从王传幸学习工笔多年,后又跟王绍华学习写意花 鸟,擅长画荷花、牡丹、葡萄,潜心水墨牡丹的研究与创作,传 统功力深厚。二十年痴心不改、默默耕耘,善于博采众长,勇于 创新技法,坚持在意境、笔法和用墨上求突破,形成了水墨牡 丹独特的个性画风,令业内瞩目。作品清秀高雅、气韵生动。致 力于传承中华传统文化的同时,热心参与社会公益事业,被誉

现为全国名人书画艺术界联合会主任委员,香港文联美 术家协会会员,国家一级美术师,中国民族建研究会书画艺术 专业委员会会员,并因为水墨牡丹的笔墨及用水的突破被中 马艺术研究院授予"国际功勋艺术家"证书。



《寒香清韵》

《花开时节动京城》

浙江省教育行业优秀示范单位

杭州新东方进修学校

新东方杭州学校成立于 2005 年 7 月 21 日。作为北京新东方教育科技集团在浙江的 一级分校,学校倚重集团二十几年成功的办 学经验和强大的师资力量, 秉承新东方集团 "一切为学生着想,一切以质量取胜"的办学 宗旨,以先进的教学理念、独特的教学模式、 一流的管理和服务水平、良好的教学设施成 为浙江教育培训业的重要力量。学校成立十 四年来开设班级近15万个,培训学员超过65 万人次,已在杭州开设武林门、金龙、余杭中 都广场等教学点54个。

浙江德伦教育科技有限公司

德伦教育是中国电子商务协会讲师团全 国运营中心执行方,承担全国电商讲师的培 训、技术支持、证书发放等工作。根据高校"双 创"实际需求,以培训服务+咨询服务+系统服 务于一体的一站式双创整体解决方案提供 商。高校创新创业培训项目签约导师30余 名,专家师资背景涵盖教育部、人社部、工信 部、团中央、高校等各创新创业主管部门的资 深专家。先后服务浙江工商大学、浙江财经大 学、浙江师范大学、浙江传媒学院、金华职业 技术学院、义乌工商职业技术学院、黄河水利 职业技术学院等20余所高校。

杭州智客创未来教育科技有限公司

公司总部设立在中国杭州, 在美国洛杉 矶、休斯顿、新加坡设有办事机构。公司依托 国内外名校导师力量,独立研发出适合华人 思维能力发展的少儿逻辑思维课程: 百乐思 少儿逻辑思维课程。通过在中国各地不断地 市场开拓,目前公司在中国区域内已累计帮 助数万名少年儿童提高了逻辑思维能力。未 来,公司也将着眼于全球的华裔教育培训市 场,帮助更多的华裔儿童提升思维能力。

杭州喜舞人艺术培训有限公司

喜舞人艺术培训是浙江省舞蹈艺术培训

连锁企业。喜舞人打破传统教学模式,抓住艺 考生的专业培训特色,开创"全民艺术"新局 面,成为艺考生培训和全民化舞蹈培训的基 地。喜舞人在少儿舞蹈编创作品上多次荣获 舞蹈大赛名次和奖牌;在中艺考学生培训中, 省统考率高达100%,本科通过率高达90%以 上,优秀学员直通全国31所国家重点艺术类 学府,国家985、211名校等。喜舞人同属中国 舞蹈家协会、浙江文旅委员会,被授予"浙江 省教育行业优秀示范单位"、"浙江省诚信经 营示范单位"等荣誉,更被中国舞蹈家协会认 定为指定考试点"。

浙江东方财智教育科技有限公司

东方财智商学院依托国内外名校导师力 量,整合企业高端资源,总结浙商成功经验, 秉承"实战+商圈+投资"的理念,提供投资创 业、企业管理、资本运作、定制化培训等理论 与实践支持,并开设金融硕士/工商管理 EM-BA/DBA 等学位班,不定期举办主题沙龙,峰 会论坛等资源共享活动,打造产·学·融为一 体的商业价值转化平台,帮助学员成长,助力 企业更好更快发展。

浙江哈奇乐教育科技有限公司

哈奇乐是浙江哈奇乐教育科技有限公司 旗下婴童托育品牌。2010年由婴儿用品研发 生产转型投身婴幼儿教育产业,多年来始终 专注 0-3 岁婴幼儿教育领域的产品研发、课 程研发和品牌运营管理,是国内专业的0-3 岁托育品牌。哈奇乐教育首推"2+N"日托+早 教+家庭多元化"卫星"经营模式,以儿童发展 理论、RIE育儿法、蒙特梭利教育理念、台湾 保姆系统以及融合国内外优质早教理论,结 合中国宝宝生长特点、文化背景、全维度打造 "医护、照料、教育、亲职"一站式日托服务体 系,做中国父母安心的托育品牌。

杭州优朗出国留学服务有限公司

优朗秉承一贯坚持"以学员为本"的服 务理念,精选优秀的师资力量,不断完善优

朗成立于 2009 年 1 月, 隶属于杭州乐亦培 训学校旗下品牌,设有海外考试中心、综合 英语中心、高校升学指导中心和精英 VIP 中 心四大教研部门,主要业务范围涵盖高校面 试、中外合作大学面试升学指导、出国考 试、外语培训等。学员服务管理制度,持续 推出具有示范性的课堂教学与优质的出国留 学服务,尤其在教学质量方面与学生升学规 划服务方面层层把关,对学员的服务实行全 程跟踪, 确保每位学员的学习与服务效果。

杭州乐亦培训学校

乐亦培训学校是一家具有国际化教育水 准的培训中心,和谐宁静的教学环境,优质的 教学设备,真诚贴心的教学服务,加上一支学 术造诣深厚、教学效果显著的优秀师资团队, 主要致力于外语教学与面试培训的研究与开 拓,设有海外考试中心、综合英语中心、高校 面试中心-精英 VIP 中心四大教研部门。涵盖 出国考试,外语培训,高校面试,中外合作大 学面试等。乐亦培训学校与各留学机构、高校 等建立了广泛的教育交流平台, 充分开展课 程合作开发和教育资源共享,为广大学员提 供便利的学习机会,帮助学员实现自己的出 国留学梦想和职业梦想。

龙博教育培训学校

龙博教育培训学校创立于2013年,是一 所经教育局和民政局审批,正规办学,非学历 制的文化培训学校。主导课程为中小学数学、 语文、英语、科学等文化课辅导,致力于打造 高满意度和好口碑的教育品牌。与此同时,构 建个性化教育标准,做精细化的教育。经过多 年的发展和不断实践, 龙博教育已经成长为 余杭区名列前茅的培训学校,2017至2018年 度连续两年被教育局评为余杭区"优秀民办 培训学校"。目前余杭区开设了鼎盛、邱山、万 宝城3个教学点,2018年、2019年又分别在 西湖区、拱墅区开设了两所培训学校,打破区 域上的局限性,在未来之教育,龙博会与你共 同留下精彩的一笔!

杭州小蒙龙艺术特长培训有限公司

发,培养具有综合素养的未来之星,以先进的 教育理念、专业的课程体系及现代化数字化 教学为载体,拥有一支专业强、素质高的师资 团队。小蒙龙学堂目前有人民广场校区、碧天 校区、万宝城校区三个教学点,主要开设:豆 豆专注力课程、豆豆全脑潜能开发课程、豆豆 多元智能早期阅读课程、豆豆幼小衔接课程 等全面提升孩子的多元智能和综合素养,培 养孩子专注能力、学习能力、观察能力、手眼 协调能力等。我们以诚信、专业、高效的工作 态度,为孩子的美好明天保驾护航!

杭州龙博艺术特长培训有限公司

龙博艺术特长培训中心又名龙博素质成 长基地,致力于4-12周岁孩子的素质成长教 育。主营课程有:硬笔书法、软笔书法、儿童创 意画、国画、素描。书法课程主要培养孩子的 书写技巧与技能;创意画、国画和素描课程主 要培养孩子的审美能力,提高艺术创造能力, 教授孩子构图技巧,识别运用色彩,掌握水 笔、油画等工具的绘画方法,除此之外,儿童 创意画还结合手工制作,锻炼孩子动手能力, 推动孩子空间概念的发展,激发创作热情。龙 博艺术特长培训学校将持续奉行展艺术之 美,育未来之才的教学理念。

杭州启灵谷英语培训学校有限公司

启灵谷英语培训学校成立于2018年,致 力于为 3-14 岁中国儿童提供国际化尖端权 威的全英文综合能力培训课程。品牌依托全 球知名教育出版集团培生最新推出的第五代 幼少儿英语旗舰教材,突破传统"学科英语" 概念,将语言与艺术、自然科学、世界文化等 跨学科内容完美融入儿童英语学习,培养纯 正的英语语感和听、说、读、写的语言运用能 力,同时我们拥有与之对应的配套的学习形 式让孩子充分感受学习英语的乐趣,激发孩 子学习兴趣。我们拥有全新的教学环境,配备 完善的硬件教学设施, 为学生打造温馨舒适

的学习乐园。

小蒙龙学堂致力于 2-8 周岁儿童潜能开 浙江博越教育科技有限公司

浙江博越编制考培学校是浙江省内唯一 一所具备合法办学资质的人事编制类培训学 校,立足于求真务实、知行合一的办学理念, 紧密围绕国家人才需求动向,深耕教研,经十 数年努力,为省内各行政机关单位和各类公 (民) 办学校提供了数以干计的高素质专业人 才。旗下设立教师招考部、公考部两大学部。 历经十数年教研,现已形成一系列规范、科学 的教研、教学、教辅体系。

博成培训学校

博成培训学校秉承一切以孩子教育问题 出发,解决学生在学习上的困扰,善于发现学 生身上的闪光点,给学生树立正确的学习观。 博成培训学校拥有优秀的教师团队, 丰富的 教学经验。除此以外,博成培训学校还联系杭 州市各行有爱心人士,给孩子们免费普查视 力,从而教育孩子们要有爱心来回报这个社 会,树立正确的人生价值观。"博学多才,成就 未来"博成培训学校的教学理念将深入孩子 们的脑海。博成培训学校的花蕾将会在祖国 各地开放。

杭州景茂教育科技有限公司

景茂教育专业打造精品教育综合体,以 素质教育为轴,以成长规划为线,实现一站 式教育体验。公司将教育融入体验教学当中 相结合,实现线上线下同步服务,联合众多 优质教育机构,整体打造一站式教育体验平 台,为家长的教育成本做减法,为孩子的教 育质量做加法,为孩子的成长提供更多可能 性。此外,景茂教育致力于融合教育、文 创、科技、赛事等产业链条,为社会团体、 政府机构、投资者等提供全新视野的以文化 教育为主题的市场研究、投资咨询、商业策 划、空间设计、品牌孵化、招商代理、平台 运营管理等专项服务。